

Mezőőri beszámoló a 2011. április 11-i testületi ülésre

Köszönöm, hogy több évi szünet után újra lehetőséget kaptam beszámolóim megtartására. Az elmúlt évben 46 intézkedést hajtottam végre. Ezek között volt kóborló kutyákkal, falopással, szemeteléssel valamint birtokvitákkal kapcsolatos ügy.

A birtokvitákra egy kicsit bővebben is kitérnék. Nagyon sok helyen az ingatlanok határát jelző mezsgyekarók eltűntek. Ilyen esetben csak az újra kimérés jelenthet megoldást. Ezzel kapcsolatban megkérdeztem egy beszélgetés alkalmával a kunbaracsi mezőőrt. Az ő elmondása szerint náluk úgy enyhítettek ezen, hogy az új kimérések alkalmával a mezőőr kimegy a területre a tulajdonosokkal és a földmérővel. A mezsgyekarókról fényképfelvételt készít, valami beazonosítható tereptárgyhoz viszonyítva. Így, ha el is veszik a karó, később a terület határa könnyebben meghatározható. Kunbaracson ez a módszer bevált. Megítélésem szerint nálunk sem ártana bevezetni ezt az eljárást.

Már az elmúlt években, de napjainkban is viták támadtak a belterületi fás szárú növények telepítésével kapcsolatban. A telepítők nem veszik figyelembe a szomszéd érdekeit, nem veszik számításba, hogy az elültetett fa idővel terebélyessé nő és ezzel kárt okoz szomszédjának. Javasolnám a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy hozzon rendeletet a fás szárú növények belterületen történő telepítésének szabályozására. Ezzel megkönnyítenék a jegyző és az én munkámat is.

Évente kétszer veszek részt kötelező továbbképzésen, egy elméletin és egy gyakorlatin. Kétszer kaptam ellenőrzést. Egyet a rendőrségtől, egyet pedig a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivataltól. Egyik esetben sem találtak hiányosságokat.

Amíg volt körzeti megbízott rendőr a faluban, napi kapcsolatban álltam vele, gyakran járőröztünk közösen. Remélem, hogy a közeljövőben ez folytatódhat.

Újabban feladataim közé tartozik délutánonként a buszmegállóban várakozó kunbaracsi diákok felügyelete.

Megköszönöm a Képviselő-testület és a Pénzügyi Bizottság tagjainak, hogy a költségvetési tervezetemet elfogadták. Továbbra is igyekszem munkámat a mindenkorai törvények betartásával végezni.

Ladánybene, 2011. április 1.

Drabant János
mezőőr